

人走人留人哭人笑——

世界杯上的主帅们都去哪儿了



四强教练只有“鼻屎王”勒夫留任

2014年世界杯已经结束一个多月了，从9月份开始，新一轮的国家队比赛日将拉开帷幕。欧洲球队将开始参加2016年欧洲杯预选赛，美洲球队的新一轮世界杯预选赛也为期不远。

2014年世界杯上的32强很多球队都更换了主教练——比如意大利队，也有很多球队选择了与现任主帅续约——比如冠军德国队，同时还有一些球队与原任主教练合同到期，但新帅还未确定。

四强仅冠军教头留任

闯进本届世界杯四强的球队中，只有最后获得冠军的德国队主帅勒夫留任。实际上勒夫去年就已经和德国足协续签了合同，只要德国队在巴西世界杯上战绩说得过去就会自然留下，结果勒夫率领德国队时隔24年再夺世界杯冠军，留任变得理所当然，他将至少率领德国队征战完2016年的欧洲杯。

亚军阿根廷队主帅萨维利亚经过考虑后最终还是决定辞职，其实这位老帅早在世界杯开始前就表态将在杯赛后离任了。新任主帅是前巴塞罗那教头马蒂诺。季军荷兰队也未能留下他们的

主教练，范加尔在世界杯前就已经找到了新工作——英超曼联队的新主帅，荷兰足协也早就开始物色接班人，最终曾率领荷兰队打进1998年法国世界杯四强的老帅希丁克再次出山，前荷兰著名射手范尼斯特鲁伊则成为了他的助手。

东道主巴西队虽然打进四强，但半决赛一场1比7的惨败显然无法让球迷满意，巴西足协最终不出所料的炒掉了斯科拉里。带队征战2010年南非世界杯的前巴西国家队队长邓加二进宫，巴西足协似乎认为现在的国家队需要一名铁腕主教练。

八强球队总体平稳

哥伦比亚、法国、哥斯达黎加和比利时在四分之一比赛中失利，不过打进八强的成绩都令他们的足协和球迷感到满意。其中，法国队主帅德尚和比利时主帅维尔莫茨争议不大，继续留任。

哥伦比亚队主教练佩克尔曼还没有确定自己的去留，此前包括哥伦比亚

总统在内的国内声音都希望佩克尔曼续约，不过目前阿根廷人还没有做出最后的决定。

哥斯达黎加队打进八强创造了本队在世界杯历史上最佳战绩，主教练平托自然功不可没，不过世界杯后平托并未与哥足协续约，目前哥斯达黎加队还没确定新主帅人选。

十六强球队主帅多离任

除了打进八强的八支球队，十六强中其他八支球队的动荡不小。目前只有智利队主帅桑保利和美国队主帅克林斯曼确定将继续执教。

瑞士队主帅希斯菲尔德早就表示将在本届世界杯后退休，而瑞士足协也早在去年11月份就确定了新主帅：前拉齐奥主帅佩特科维奇将接过教鞭，执教瑞士队直至2016年欧洲杯。希腊队首次打进世界杯十六强，不过他们的葡萄牙籍主帅桑托斯还是未与球队续约，他在世界杯结束后离任，意大利老帅“补锅匠”拉涅利成为了希腊队的新主帅，他的合同到2016年欧洲杯。

率领阿尔及利亚队创造世界杯最好成绩的哈利霍季奇最终也未能与球队续约，据悉他与阿尔及利亚足协方面存在矛盾。阿尔及利亚方面也已经确认了新任教练，法国人克里斯蒂安·古尔库夫将执教该队。克里斯蒂安·古尔库夫曾执教多家法甲中小球队，也曾在中东地区执教，是曾效力AC米兰、入选过法国国家队的中场球员约安·古尔库夫的父亲。

尼日利亚主帅凯西、乌拉圭主帅塔瓦雷斯已经结束执教，不过两队的新主帅都未确定。墨西哥主帅埃雷拉本次世界杯给球迷留下了深刻印象，目前他还未确定是否将继续带队。

小组出局球队去留各半

巴西世界杯上很多欧洲球队表现不佳，包括英格兰、意大利、西班牙、葡萄牙等队均未能小组出线。不过在小组赛出局的七支欧洲球队中，有六支都留下了他们的现任主教练。

小组出局的欧洲球队只有意大利队换帅，普兰德利在小组赛后两场遭遇两连败后主动辞职，本来他在世界杯前已经与意大利足协签订了续约的条款，但小组未能晋级让普兰德利选择了引咎辞职。率领尤文图斯队夺得意甲三连冠的孔蒂上任，成为蓝色战舰的掌舵人。西班牙队的博斯克、葡萄牙队的保罗·本托、英格兰队的霍奇森、克罗地亚队的尼科·科瓦奇、俄罗斯队的卡佩罗都得以留任。波黑队主帅苏西奇本来在世界杯被淘汰后已经宣布辞职，后来在波黑足协劝说下改变了主意。

厄瓜多尔队是此次世界杯唯一一支没能从小组出线的南美球队，主帅鲁埃达被解职，U21国家队主帅比苏埃特临时带队，厄瓜多尔足协表示比苏埃特将至少带队到2015年2月，此后再根据情况决定是否聘请新帅。洪都拉斯队的费尔南多·苏亚雷斯和科特迪瓦队的拉穆希都在世界杯后辞职，目前两队尚未确定新帅人选。喀麦隆主帅芬克和加纳队主帅阿皮亚留任，其中芬克的执教合同还没到期，阿皮亚则与加纳足协完成了续约。

亚洲球队方面，澳大利亚队主帅波斯特克鲁继续执教。日本队主帅意大利人扎切罗尼辞职，墨西哥人阿吉雷成为日本队新主帅。韩国队洪明甫也在世界杯后不堪各方压力辞职，本来韩国足协方面已经敲定了荷兰人范·马尔维克成为球队新主帅，但双方在最后时刻未能就合同细节达成一致，目前韩国方面可能的预案是让前国脚申台龙临时带队，明年亚洲杯后再确定新主帅人选。伊朗队的葡萄牙人奎罗兹辞职，原因是未能与伊朗足协就待遇问题谈妥，目前伊朗也尚未确定新教练人选。

综合



体彩“11选5” 频频送惊喜

镇江两彩民分获3.7万和4.3万

体彩“11选5”游戏每10分钟开一次奖，一天开奖82次，让彩民们一天多次中奖成为了可能。8月25日、26日两天，镇江彩民频频收获“11选5”奖金。25日，在镇江市学府路世纪花园101号11228体彩站点购彩的梁先生，喜中任选三3.7万元奖金。26日，在镇江大港街道新禧路1-23号11193体彩站点购彩的张先生，收获任选五4.3万元奖金。

据11228站点业主李女士介绍：自己7月份开的这家体彩站点，8月初开始销售“11选5”，没想到吸引了许多周边彩民朋友的捧场，更意外的是，接二连三的有彩民在她的店里收获奖金。这次中奖的梁先生是位钟爱“11选5”任选三玩法的老彩民，8月25日下午，梁先生来到11228站点，开始了当天的“11选5”投注之旅，刚开始投注的两三期任选三，都未中奖，梁先生并没有气馁，慢慢地运用多种研究方式找到了投注感觉，有的连续两三期都能中奖，周围的一些彩民见状，直呼梁先生为任选三高手，有些彩民还跟着他一起投注，也频频收获奖金。直到晚上第14082576期结束后，梁先生通过多期的倍投，共收获了“11选5”任选三玩法3.7万元奖金。

体彩

刮体彩即开“金砖” 赢25万大奖

包本奖金不足300送自行车

前不久上市的顶呱刮百万新票“财富金字塔”给镇江彩民带来了不少惊喜，大奖接连送出，截至8月25日活动结束，镇江共有36位彩民收获千元奖金及变速折叠自行车，可谓是名副其实的送来了喜悦和倡导绿色出行的环保理念。8月27日，又一款金光闪耀的体彩顶呱刮新票“金砖”登陆镇江彩市，自上市之日起至2014年9月21日，凡购买体彩即开新票“金砖”，不仅有机会赢取25万大奖，同时，若您购买整本中奖金额低于300元的，即可获赠高档变速折叠自行车一辆，为彩民带来金色梦想！

体彩即开新票“金砖”票面精美，金色略显立体的票面，逼真的犹如手握一块“金砖”，刮开区一个个“¥”图标，仿佛“淘金”一般。每张彩票面值10元，共有12次中奖机会，最高奖金25万元！该票的游戏玩法十分简单，刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“金砖”标志，即中得刮开区内所示的12个金额之和。兼中兼得。

自上市之日起至2014年9月21日，凡在镇江各体彩站点购买整本即开新票“金砖”，合计中奖金额低于300元者，可获赠高档变速折叠自行车一辆。心动不如行动，感兴趣的彩民朋友们赶紧走进镇江各体彩站点，“刮金砖 奖灿灿”，收获一份沉甸甸的金色梦想吧！详情请见江苏体彩网(<http://www.js-lottery.com/index.html>)、镇江体彩网(<http://zjtycp.com/Index.asp>)。

体彩